
FeedBack Topic: FEEDBACK ALUMNI 2017-2018

FeedBack Detail: FEEDBACK ALUMNI 2017-2018

Sl No. Feedback Parameters a b c d

1. Existing course curriculum is contemporary to the job market.
a - Strongly Agree
b - Agree
c - Somewhat OK
d - Cant Express

90 %   10 %   0 %   0 %  

2. Course curriculum gives scope for competitive examinations.
a - Strongly Agree
b - Agree
c - Somewhat OK
d - Cant Express

75 %   25 %   0 %   0 %  

3. Proper career counseling from faculty members.
a - Strongly Agree
b - Agree
c - Somewhat OK
d - Cant Express

75 %   25 %   0 %   0 %  

4. Availability of learning resources at the Book stall.
a - Strongly Agree
b - Agree
c - Somewhat OK
d - Cant Express

75 %   25 %   0 %   0 %  

5. Syllabus needs revision and modification.
a - Strongly Agree
b - Agree
c - Somewhat OK
d - Cant Express

85 %   15 %   0 %   0 %  

 

 

 

 

 

 

No of Feedback Received =20

80% percent and 20% percent of the students a and b that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.
0% percent students where c that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.
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